

◀9月15日,裁判员代表方队在全运会入场仪式上亮相。裁判官员系列服装的主要设计师是株洲妹子于茜子。株洲小伙子晏子凌成为中国式摔跤项目裁判。  
新华社记者/张博文 摄



### 奇! 摔跤裁判居然有株洲的足球教练员

株洲晚报融媒体首席记者/戴凛



▲晏子凌 受访者供图

此次全运会,我市足球教练晏子凌,成为中国式摔跤赛场的裁判员。为什么全国顶级摔跤赛事,会安排足球教练来担当裁判?

#### 作为裁判参加这样的大赛还是第一次

中国式摔跤是中国传统体育项目,但时隔28年才重新回到全运会的大赛中。根据安排,该项目比赛从9月17日开始,将持续至9月23日。根据赛程安排,从今天开始,晏子凌就将正式亮相中国式摔跤项目赛场。“虽然我参加过全运会,但作为裁判参加这样的大赛还是第一次,感觉很激动。”晏子凌是荷塘区人,目前是芦淞区龙泉小学、淞南中学的足球教练。今年7月中旬,他正式接到全运会中国式摔跤项目的裁判工作安排。

#### 曾入选自由式摔跤国家队

作为一名足球教练,晏子凌为何能当全国顶级摔跤赛事的裁判?原来,他有着更显赫的背景:曾取得全国青少年摔跤锦标赛冠军,并且入选过自由式摔跤国家队。晏子凌说,因为儿时体胖,经常被欺负,爸爸找了一个教练教他学武,却被视为“可塑之才”。于是在小学五年级时,他在教练的引导下开始专攻摔跤。2005年,株洲市第十届运动会摔跤比赛中,他获得第二名。2007年,晏子凌夺得全省自由式摔跤比赛69公斤级冠军,这也是株洲市当时唯一一个摔跤冠军,随后他进入省摔跤队。2010年,他获得全国青少年摔跤锦标赛76公斤级冠军,2012年成为自由式摔跤国家队队员。

遗憾的是,因为伤病等原因,晏子凌未进入伦敦奥运会中国摔跤队名单,这成了他摔跤职业生涯的一个转折点。此后,他退役回到株洲,凭借对运动训练的了解,组建了青少年体育俱乐部,一方面推广摔跤运动,另一方面也成了足球教练。因此也有人调侃:“晏子凌是踢球者中最会摔跤的,也是摔跤运动员里最会踢球的。”虽已不再是摔跤运动员,但他并未与这个项目疏远。2016年,他考取了中国式摔跤国家一级裁判员,此后每年都会参加省级摔跤比赛项目的裁判工作,并7次获得优秀奖。另外,他还参加了全国摔跤锦标赛等赛事的裁判工作。

### 棒! 全运会裁判官员服装主设计是株洲妹子

株洲晚报融媒体首席记者/戴凛



▲于茜子 受访者供图

9月15日,第14届全国运动会在西安开幕。赛场上,运动员们的服装各有特色。而裁判员们,却有着统一的赛会着装——蓝色西装、沙土色的裤子或裙子、多彩的领带。你可能不知道,裁判官员系列服装的主要设计师是名株洲妹子,名叫于茜子。

#### 曾就读于原湘氩子弟学校

于茜子是名“80后”,在株洲出生长大,曾就读于原湘氩子弟学校。大学本科及研究生学习一直在北京服装学院,目前是北京服装学院服装艺术与工程学院的一名教师。北京服装学院官方微信对她的介绍是:中国十佳服装设计师,多次举办个人及品牌服装发布会,并受邀担任国内外服装设计大赛评委,研究方向为服装品牌设计管理与研发创新。此次全运会,北京服装学院承担了体育赛事服装设计任务,于茜子主要负责裁判官员系列服装设计。“今年3月接到了设计任务,前后设计了8套方案供选择,8月初最终完成定稿。”于茜子介绍,此次全

运会的裁判官员服装被命名为“全运彩”。因为今年赛事的举办地为西安,是中国四大古都之一、中华文明和中华民族重要发祥地之一,有着深厚的历史积淀,所以在服装色彩提取方面,融入了运动和文化内涵。比如西装色为运动蓝,给人一种青春、健康、向上的感觉;沙土米、古都棕的裤子和裙子等,则彰显出古都的气质和丝绸之路上的景象;丝巾与领带的彩色花纹颜色,又与全运会会徽相呼应,以黄、绿、蓝、紫、红为主色调,其中黄色象征黄土高原,红色象征革命圣地,绿色象征生态文明,蓝色象征现代科技,紫色象征文化魅力,呈现中华民族伟大复兴的深厚历史渊源和广泛现实基础。

#### 受邀参加了APEC领导人服装设计

除了裁判官员系列服装设计,于茜子还曾受邀参加APEC(亚太经合组织)领导人服装设计,并收到了APEC会议北京筹备工作领导小组办公室颁发的纪念证书。于茜子回忆说,她小时候就非常喜欢画画,特别喜欢看那些有漂亮衣服图片的书籍、杂志,没事就会照着模仿绘画。因此,只要是摆放在显眼处的一些白纸,甚至连书本都“遭了殃”,无一例外被她画上了各种服装。她还学过多年钢琴,但实在提不起兴趣,只好作罢。唯有画画,是她始终不变的爱好。

东方红娘简介:政府注册的正规模婚介,法人专注婚介十九年,一直以来秉承信誓旦旦的发展理念,坚持实名认证登记,资源深厚,红娘贴心服务,经过多年不断创新经营,成功率已有惊喜的超越。  
男:丧偶,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业单位退休,孩已成家另住。  
男:离异,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。  
男:离异,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。  
男:离异,40岁,1.8米,研究生,有房有车,央企干部,女随母。  
男:未婚,45岁,1.78米,大专,高档房两套,有车,大公司股东,帅气。  
男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,大学科研室工作,拿年薪,儒雅,家境优。  
男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术,父母退休另住。  
女:离异,60岁,1.57米,大专,有别墅,有车,经商,天气,孩已婚有房有车。  
女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,顾随父。  
女:离异,40岁,1.65米,高中,有高档房有车,经商,貌美气质佳。  
女:未婚,30岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。  
女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。  
诚意爱心人士加盟  
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号  
电话:22175288 22957018  
微信:18932126168

### 下列证件声明作废

·成超遗失株洲银谷童装市场1F74、75号门面押金欠条一张,编号:800504(金额2000元)

# 广告接待热线 20001169

### 福建累计报告本土确诊病例200例

记者从福建省卫生健康委员会获悉,自9月10日以来,福建省累计报告本土确诊病例200例,目前住院200例(厦门市53例、泉州市18例、莆田市129例),无死亡病例;现有本土无症状感染者尚在接受集中隔离医学观察4例(厦门市1例、莆田市3例)。目前密切接触者已解除医学观察29162人,尚有5417人正在接受医学观察。(据新华网)

### 美国太空“旅行团”成功升空

美国太空探索技术公司(SpaceX)15日晚利用一枚“猎鹰9”火箭成功将“龙”飞船送上太空。飞船中的4名乘员为“全平民”组合,这个太空“旅行团”将绕地球飞行3天。据SpaceX官网直播,发射地点位于美国佛罗里达州肯尼迪航天中心,美国东部时间15日20时02分,“龙”飞船发射升空,随后顺利进入预定轨道。据介绍,飞船载着这4名“全平民”太空游客将在距地面约575千米的绕地轨道上飞行,比国际空间站所在轨道还要高出约160千米。飞船大约每90分钟绕地球一圈。这一太空游项目名为“灵感4号”,4名游客分别为:美国支付服务商“Shift4支付”创始人兼首席执行官贾里德·艾萨克曼、数据工程师克里斯·塞姆布罗斯基、地球科学家莎恩·普罗克托和圣祖德儿童研究院医师助理海莉·阿西诺。艾萨克曼为另外3名游客的相关支出买单,并希望借此为圣祖德儿童研究院筹集资金。SpaceX公司此前表示,这4名游客进入太空后将开展与人类飞行健康相关的科学实验。此前,这4人接受了应急准备、飞船进出、航天服穿脱等一系列飞行培训和模拟。(据新华社)

### 朝鲜成功试射铁路机动导弹

据朝中社16日报道,朝鲜军方15日成功试射铁路机动导弹,精准打击了设在东部海域800公里水域的目标。朝中社说,此次检查发射训练的目的,是确定首次实战部署的铁路机动导弹系统的实用性,评估新组建的导弹团的备战状态和火力任务执行能力,并熟悉实战行动程序。朝鲜劳动党中央政治局常委、党中央委员会书记朴正天出席和指导了铁路机动导弹团的检查发射训练。他说,铁道机动导弹系统是可以在全国各地分散执行火力任务对威胁势力予以同时多发的深重打击的有效手段。(据新华社)



▲9月16日,在泸县福集镇大田社区,搜救队伍在行进中。

### 四川泸县6.0级地震致3死88伤

据中国地震台网正式测定,16日4时33分,四川泸州市泸县发生6.0级地震,震源深度10公里。记者16日从应急管理部获悉,应急管理部启动地震应急三级响应,派出由中国地震局副局长带队的工作组赶赴现场指导抗震救灾工作。记者16日从四川省泸州市泸县新闻办获悉,截至9月16日11点,地震已造成3人死亡,3人重伤,85人轻伤。全县居民房屋倒塌1221处,严重损坏3285间,一般受损20004间。

#### 2900余人在灾区全力开展救援

地震发生后,泸州市启动地震灾害一级应急响应,泸州市应急委共调集抢险救援力量2900余人在灾区全力开展救援。四川省应急指挥中心已调成都、宜宾、自贡、内江等地消防救援力量约160人赶赴泸县救援。

此外,四川省公安厅交警总队高速公路一支队立即在成自泸高速、成渝高速等通往泸州市的

主干线高速成都收费站口开辟应急救援绿色通道。高速公路三支队全力启动应急救援响应预案,在内江、泸州、泸县、况场、泸县西各收费站紧急开通救援通道,全力确保救援车辆正常通行。截至目前,成都前往泸县高速公路畅通。

截至9月16日11点,泸县全县共设安置点79个,紧急转移安

置3212人,受灾群众人数仍在进一步统计中。目前,国家电网泸州供电公司正全力开展电网抢修。此外,记者从四川省公安厅获悉,为保证救援道路畅通,G4215成自泸高速泸县西收费站,G76厦蓉高速泸县收费站、隆昌收费站对地方车辆进行交通管制。

#### “家里房子的墙体有砖脱落,不敢再进去”

地震发生后,新华社记者从成都出发奔赴灾区。9点5分,记者在大雨中进入震中嘉明镇,沿途见到有民房围墙倒塌。受地震影响,镇上民房大部分停电,沿街可见小商店货架倒地,群众正在清理商品。

9点24分,记者抵达福集镇。大雨中,救援人员正挨家挨户排查危房中的居民,并将他们带至临时安置点。在大田社区党群服务中心安置点,工作人员为居民分发月饼、蛋糕等食物。

福集镇居民赖建容告诉记者,凌晨4点左右她感觉到轻微震感。4点33分感到摇晃异常剧烈,她穿着睡衣,光着脚就跑了出来。“家里房子的墙体有砖脱落,不敢再进去。”天亮后,她被救援人员带到位于大田社区党群服务中心的广场安置点。

记者在该安置点看到,工作人员正抓紧冒雨搭建帐篷,一些工作人员负责接收登记救援物资,还有志愿者服务安置群众,送去牛奶、面包、方便面等食品。考

虑到降雨导致气温较低,工作人员在安置点帐篷全部搭建好之前,尽可能将老人和孩子安顿在党群服务中心室内。此外,记者从泸县县城赶往嘉明镇的路上看到,多处居民住房受损。在泸县福集镇,救援人员正挨家挨户排查危房中的居民,并将他们带至临时安置点。福集镇大桥社区党群服务中心的临时安置点已搭建起多顶临时安置帐篷,受灾群众前来避险。(综合新华社报道)

### 美国、英国与澳大利亚开展核潜艇合作 中方:此举严重破坏地区和平稳定

外交部发言人赵立坚16日在例行记者会上说,美国、英国与澳大利亚开展核潜艇合作,严重破坏地区和平稳定,加剧军备竞赛,损害国际核不扩散努力。中方将密切关注相关事态发展。有记者问:美国、英国、澳大利亚日前宣布建立新的军事伙伴关系,并在此框架下向澳提供核动力潜艇。有人说此举是为了制衡中国在印太地区的影响。中方对此有何评论?赵立坚说,美国、英国与澳大利亚开展核潜艇合作,严重破坏地

区和平稳定,加剧军备竞赛,损害国际核不扩散努力。“美、英向澳大利亚出口高度敏感的核潜艇技术,再次证明他们将核出口作为地缘政治博弈的工具,采取‘双重标准’,这是极其不负责任的行径。”他说,澳大利亚作为《不扩散核武器条约》的无核武器缔约国和《南太平洋无核区条约》的缔约国,引进具有战略军事价值的核潜艇技术,包括周边国家在内的国际社会有理由质疑澳方恪守核不扩散承诺的诚意。中方将密切关注相关事态发展。(据新华社)

“中方一贯认为,任何地区机制都应顺应和平与发展的时代潮流,有助于增进地区国家间互信与合作,不应针对第三方或损害第三方利益。搞封闭、排他的‘小圈子’‘小集团’违背时代潮流,与地区国家的愿望背道而驰,不得人心,也没有出路。”赵立坚说。他说,有关国家应摒弃陈旧的冷战零和思维和狭隘的地缘政治观念,尊重地区国家民心,多做有利于地区和平稳定发展的事情,否则只会搬起石头砸自己的脚。(据新华社)